ine

= —

= T o = S
Lﬂlr/ﬂm.ﬂlﬂ%_ll..!.lll..!n\r T Y =
. o I,

\

W)

ti

MINS
RN
)

LTI

-
s pe———

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 25846 Posilovaci stojan inSPORTIine Cable Column
CC700

u
A4

inspor




OBSAH

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI.......cvviueiieeceeieiees et ee e aene s nes s s st enenennneneennees 3
DULEZITE INFORMACE .......coiiiiiteieteeeee ettt a et ettt ettt ettt ettt sesesesesesnsnsnanas 3
SEZNAM CASTH ..ottt ettt ettt s st ns st es st sas 4
MONTAZ ...ttt ettt ettt a et ettt st e s s s sttt es s st s 7
0] SRR 7
0] 7SR 9
0] G SRR 11
0] USSR 13
KEOK B 15
KEOK B 18
KEOK 7 e 20
KEOK B e 22
KEOK O, 24
KEOK L0 e ———— 26
Upevnéni drzaku s trny pro KOTOUCE ........cooeeii i 28
POKYNY KE CVICENI ...ttt sttt n sttt s s s nanae s 29
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 30
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cucuiiiiiiieiectete ettt 30
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........cocuiiieeeeeeeeeieeeeeeeeeeeeseee e seees s s senen e, 30



SevenSport s.r.o., si vyhrazuje pravo provést jakékoli zmé&ny a vylepSeni svého produktu bez
pfedchoziho upozornéni. Navstivte na8i stranku www.insportline.cz, kde naleznete nejnovéjsi verzi
manualu.

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

Manual slouzi pro efektivni pouziti produktu. Pfed pouzitim si pozorné prectéte manual a
uschovejte si jej pro budouci pouziti.

Béhem montaze budte obzvlast opatrni, pozadejte o pomoc dalSi dospélou osobu.

Pro zajisténi maximalni bezpelnosti provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoslo k poskozeni
¢i opotfebeni dild.

Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dllezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

Na pfistroji mize sou¢asné cvicit pouze 1 osoba.

Pfed pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby a matice fadné pfitazeny a
v8echny kloubové spoje v dobrém stavu.

Pfed zahajenim cviCeni odstrante z okoli pfistroje vSechny nebezpelné pfedméty s ostrymi
hranami.

PFistroj pouzivejte pouze tehdy, je-li zcela v pofadku a pIné funkéni.

Poskozeny, opotiebeny nebo vadny dil musi byt co nejdfive vyménén za novy. Prestarite
posilovaci véz pouzivat, dokud nebude opét zcela v pofadku.

V dusledku détské zvédavosti a zalibé ve hrani mohou nastat nebezpecné situace, kdy bude
véZ pouzivana nespravnym zpusobem — za bezpecénost déti jsou zodpovédni jejich rodice &i
jiné dohlizejici osoby.

Nez dovolite ditéti cviCit na pfistroji, zvazte jejich duSevni a télesny stav. Déti mohou cvicit
pouze za dozoru dospélé osoby, kterd bude dohliZzet na spravné pouZiti pfistroje. Posilovaci
véZ neni détska hracka.

Kolem pfistroje musi byt vymezeno min. 0,6m volného prostoru. Zadna nastavitelna &ast
pfistroje nesmi vy&nivat a branit pohybu uZivatele.

Kolem celého pfistroje je tfeba zajistit dostatek volného mista.

Uvédomte si, Ze nespravné vedené nebo nadmérné cviteni muze vést k poSkozeni zdravi.
Pfed pouZitim vyrobku je tfeba jej zajistit proti nezadoucimu pohybu pomoci stavécich nozek.
PFistroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

Ke cvieni pouzivejte vhodny odév a obuv. Necvicte v obleceni, které by se mohlo do pfistroje
zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné obleceni). Doporudujeme pevnou sportovni obuv
s protiskluzovou podrazkou.

Pfed zahajenim jakéhokoliv cvi€ebniho programu se poradte s lékafem. Lékaf vam muze
navrhnout vhodny cvi¢ebni program a doporuéit vhodnou stravu.

PouzZiti: S pro profesionalni a klubové pouZiti

DULEZITE INFORMACE

Vyrobek sestavte podle pokynd uvedenych v manudlu a pouzivejte pouze originalni dodané
dily. Pfed zahajenim montaze zkontrolujte, zda byly dodany vSechny dily uvedené v seznamu
dila.

Pristroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrarite jej pfed vlhkosti. Pfipadné umistéte pod
pristroj protiskluzovou podlozku, pfedejdete tim poSkozeni plochy pod pfistrojem.



Je tfeba si uvédomit, Ze cviCebni pfistroje a jejich pfislusenstvi nejsou uréeny ke hrani. Proto
mohou posilovaci v&z pouzivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jejim spravnym
provozem.

Prestarite okamzité cvicCit, zaCnete-li pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku
nebo jakékoliv jiné télesné potize. O dalSim cviceni se poradte s Iékafem.

Déti a lidé zdravotné postizeni mohou na pfistroji cvi€it pouze za dohledu osoby, ktera zajisti
spravny postup pfi cvieni.

PFi cviceni se vyhybejte kontaktu s kloubovymi spoji.

V8echny polohovatelné dily musi byt nastaveny s ohledem na jejich krajni polohy.

Necvicte bezprostifedné po jidle.

Lana jsou opotiebitelné polozky. Je Vasi zodpovédnosti zabranit neoéekavanému poskozeni.
Kontrola lan by se méla provadét denné. Zkontrolujte vSechna lana a nylonova pouzdra na
v8ech lanech a oblast v blizkosti koncovky kazdého lana. PoSkozené nebo opotfebované lano
ihned vyménte. Nedovolte, aby se stroj pouzival, dokud poSkozena nebo opotfebovana lana
nevyménite. Pouzivani nebo umoznéni pouzivani stroje s poskozenym lanem mize vést k
vaznému zranéni.

SEZNAM CASTI

Ozn. | Nazev Specifikace Ks.
1 Levéa zakladna ramu 1
2 Pravy ram 1
3 Levy ram 1
4 Prava zakladna ramu 1
5 Zadni spojovaci ram 2
6 Zpevriujici desticka t4.0*50*140 6
7 Zpevriujici desticka t3.0*50*110 2
8 Pfedni ram 1
9 | Sestihranny $roub M10*70 12
10 | Matice M10 58
11 | Velka podlozka ®10 144
12 | Sestihranny $roub M10*90 24
13 | Sestihranny $roub M10*65 2
14 | Plastové krytky 160
15 | Zavésné ocko 1
16 | Matice M8 8
17 | PodloZka 8 12
18 | Ohnuta desticka 2
19 | Sestihranny $roub M10*95 4
20 | Sestihranny $roub M10*75 4
21 | Levy sloupek ramu 1
22 | Pravy sloupek ramu 1
23 | Levy odkladaci ram 1




24

Pravy odkladaci ram

1
25 | Pravy posuvnik 1
26 | Levy posuvnik 1
27 | Vzpéracska ty¢ 1
28 | Bezpelnostni objimka 2
29 | Trn vzpéracCske tyCe 2
30 | Sestihranny $roub M10*50 4
31 Kryty 2
32 | Krytka kladky 20%96*T3 4
33 | Vodici ty¢ ®25*1850 2
34 | Drzak vodici tyCe 2
35 | Levy bezpeénostni drzak 1
36 | Pravy bezpecnostni drzak 1
37 | Pojizdna objimka 2
39 | Sroub M8*10 2
41 | Podlozka ®12 2
42 | Pruzna podlozka 12 2
43 | Sroub s valcovou hlavou M12*40 2
44 | Gumova podlozka P60*D58*P26*25 4
45 | Zavazi 90 kg 2
47 | Horni ¢ast zavazi d60*P26*42 4
48 | Vodici ty¢ ®25*1660 4
49 | Ty¢€ pro vybér zatéze 2
50 | Sestihranny $roub M10*85 6
52 | Lanko ®5*7920 mm 2
54 | Kladka ®95 12
55 | Kladka ®60 2
56 | Sestihranny $roub M10*45 8
58 | Kryt zavazi 2
59 | Trn pro kotouce 4
60 | Hak 6
62 | PinvetvaruT ®10*85 10
63 | Posilovac 1
64 | Posilovag zadovych svall 1
65 | Pravé uchyceni pro posilovaé 1
66 | Levé uchyceni pro posilovac 1
67 | Drzak posilovaci ty¢e 1
68 | Levy bezpecnostni ram 1




69 | Pravy bezpeénostni ram 1
70 |PinvetvaruT ®10*100 1
71 | Leva hrazda 1
72 | Prava hrazda 1
73 | Madlo kladek 2
74 | Opérka nohou 1
75 | Posilovac tricepsu 1
76 | Posilovaci ty¢ 1
77 | Popruh kotniku 1
78 | V madlo 1
79 | Madlo pro veslovani 1
80 | Rovné madlo 1
81 | Madlo pro posilovani zad 1
82 | Bfidni popruh 1
83 | PinvetvarulL 4
84 | Sestihranny $roub M10*20 22
85 | Kryt 1
86 | Sestihranny $roub M8*20 4
87 | Bezpecnostni objimka 4
88 | Drzak s trny pro kotouce 2
89 | Ram 1
90 | Spojovaci ram 2
91 | Pravy sloupek 1
92 | Levy sloupek 1
93 | Madlo 2
94 | Mala opérka nohou 1
95 | Objimka $25*56 2
96 | Sestihranny $roub M12*25 4
97 | Velka podlozka 12 4
98 | Madla 2




MONTAZ

Krok 1

Ozn. | Nazev Specifikace Ks.
1 Levéa zakladna ramu 1
2 Pravy rdm 1
3 Levy ram 1
4 Prava zakladna ramu 1
5 Zadni spojovaci ram 2
6 Zpevriujici desticka t4.0*50*140 6
7 Zpevriujici desticka t3.0*50*110 2
8 Pfedni ram 1
9 | Sestihranny $roub M10*70 4
10 | Matice M10 26




11 | Velka podlozka ®10 52

12 | Sestihranny $roub M10*90 12
13 | Sestihranny $roub M10*65 2
14 | Plastové krytky 54
15 | Zavésné ocko 1
16 | Matice M8 2
17 | Podlozka 8 2
18 | Ohnuta desticka 2
19 | Sestihranny $roub M10*95 4
20 | Sestihranny $roub M10*75 4

Spojte levy ram (3) a pravy ram (4) s levou zakladnou (1) a pravou zakladnou (2) pomoci Sroubl (13,
12, 9), velké podlozky (11), zpeviiujicich destiek (6), matic (10) a krytek (14).

Spojte levy (3) a pravy (2) rdm pomoci spojovaciho ramu (5) pomoci Sroubl (19, 20, 12), velké
podlozky (19), zpevriujici desti¢ky (7), matice (10) a krytek (14).

Pfipevnéte predni ram (8) na levy (3) a pravy (2) ram pomoci $roubl (12), velkych podlozek (11),
zpevhujicich destiCek (6), matic (10) a krytek (14).

Pfipevnéte zavésné ocko (15) na ram (8) pomoci matice (16) a podlozky (17).




Krok 2

v H

i #

v

ON

1

q

4

H

1

¥

4

F

1
Ozn. | Nazev Specifikace Ks.
9 | Sestihranny $roub M10*70 4
10 | Matice M10 12
11 | Velka podlozka ®10 26
12 | Sestihranny $roub M10*90 8
14 | Plastové krytky 26
21 | Levy sloupek ramu 1
22 | Pravy sloupek ramu 1
23 | Levy odkladaci ram 1
24 | Pravy odkladaci ram 1
25 | Pravy posuvnik 1
26 | Levy posuvnik 1




84 | Sestihranny $roub M10*20 2

Nasunte pravy (25) a levy (26) posuvnik na levy (21) a pravy (22) sloupek ramu.

Pfipevnéte sloupky ramu (21, 22) na hlavni konstrukci pomoci Sroubl (9, 84), velkych podlozek (11) a
matic (10).

PFipevnéte odkladaci ram (23 a 24) na hlavni ram pomoci Sroubl (12), velkych podloZek (11) a matic
(20).

10




Krok 3

o

7
.

)
N

el

e

)
(/

/

Ozn. | Nazev Specifikace Ks.
27 | VzpéraCska ty¢ 1
28 | Bezpec€nostni objimka 2
29 | Trn vzpéracskeé tyCe 2
33 | Vodici ty¢ $25%1850 2
34 | Drzak vodici ty¢e 2
35 | Levy bezpeénostni drzak 1
36 | Pravy bezpecnostni drzak 1
37 | Pojizdna objimka 2
39 | Sroub M8*10 2
41 Podlozka ®12 2

11




42 | Pruzna podlozka ®12 2

43 Sroub s valcovou hlavou M12*40 2

44 | Gumova podlozka d60*P58*P26*25 4

Nasurite pojizdnou objimku (37), levy bezpe&nostni drzak (35), gumovou podlozku (44) a drzak vodici
tyCe (34) na vodici ty¢ (33).

PFipevnéte pfipravenou vodici ty¢ na ram pomoci $roubt (39).
Protahnéte vzpéracskou ty¢ (27) skrz objimky (37).

Nasunite pojizdnou objimku (37), pravy bezpecnostni drzak (36), gumovou podlozku (44) a drzak
vodici ty€e (34) na vodici ty¢€ (33).

PFipevnéte pfipravenou vodici ty¢ na ram pomoci Sroubu (39).

Na vzpéracéskou ty¢ (27) pfipevnéte trny na kotouce (29) pomoci Sroubl (43), podlozek (41 a 42).




Krok 4

Ozn. | Nazev Specifikace Ks.
11 | Velka podlozka ®10 4
14 | Plastové krytky 4
45 | Zavazi 90 kg 2
47 | Horni ¢ast zavazi ©60*D26*42 2
48 | Vodici ty¢ $25*1660 4
49 | Ty€ pro vybér zatéze 2
50 | Sestihranny $roub M10*85 4

Pfipevnéte vodici ty¢e (48) do spodniho ramu a nasurite na né gumové podlozky (47), zavazi (45) a
horni &ast zavazi (46).
Vodici ty¢e upevnéte pomoci Sroubu (50), velkych podlozek (11) a krytek (14).

13




Poznamka: zavazi pokladejte od nejvétsiho Cisla po nejmensi.

/s=N / w/
h_q..,__ﬂ.__, Fr 77 X % lurqq
B IR

",
=

J.ﬂ.

.Y o

NN
LR,

A5

<)

14



Krok 5

£ _..l.Tl g Ph

/Sl
ﬁﬂ;

%.__“_ﬂ__ﬂ__ﬁx.__ﬁ__“_____. ,.-

— 4 i AL
m; = e h = Jw
- .‘.. ~, H .r_.-... < T THS ili..u-l...._.l. TE: TE: TE: TE: T TE:- TEF T T
iin H £
= — g T D
@ = W nd

AR < N
213 & [N & [T N TNy
o IS
o S
I¢] ™ o
X o o - |lu &
= [} To) b |© |o
o X X =
o |© |[©O O o MUO*_.O
o [ |~ [ — 0159
n|1=Z |8 |= = N (= |6 |6

o o o

3 3 3

© >

anmn .wn

S |€ | |E ®© | c

D.ama X |®©
> | c |8 | c | |o |8
0L I8 = 2|5 |2alxX |5 |x |5
N B [ |0 |2 o |5 |5 | |c |3
® |8 |o |0 |8 |0 (220 |g |8
Z (2 |> | (X (X n |3 |X
S lo|d v (¥ |9 |d |y |o | [
Q7 7|7 |2 |® ™ ™ |B |6 |1

15



55 | Kladka 60 2
56 | Sestihranny $roub M10*45 8
84 | Sestihranny $roub M10*20 4

Pfipevnéte kladky (55) na levy a pravy ram pomoci Sroubl (56,

kladek (32) a plastovych krytek (14).
Pfipevnéte kryty (31) na levy a pravy ram pomoci Sroubl (84, 12, 50), podlozek (11), matic (10) a

plastovych krytek (14).

Podle obrazku navedte lano (52) a upevnéte na posuvniky (25, 26).

S

16

L

30), podlozek 11), matic (10), krytky




¢

LY
-
}

T, L
J \ s /25 B\

“=ErEn

¢ o =y RTINS
N s s oY
"’ _ﬁh..w. % _ 5.
| e ) Y el el el el ol bl oo f!........m“__ﬁ

] ot

IR

LTI
Vﬂhm?l.nlaﬂ"r%. 2 .@. P -_m,. h.ﬂlf@/";llﬂqu.ffm.

¥

[

BT

L

|

0
=

17



Krok 6

N\N/:8 4@%

Fl

oA TR
5

; NG
ﬁ/ ! h..__x R iu
" h 2y H.?rl.l..'.._._ T ¥, .! = .ﬂ“..’.
N s SR & || L

i

N ¥ S i Mt it ™"

o

v.r A k. }
W= 0 i % S
l..-/

LAY

AN

. e

LM

9 < (< o ©
QIS T R @d© |8 || |0 |3 | |F|¥
I}
(&)
o]
X O o
2 SR
g 1o |o |o o D)
o | | [« O (00 — o0
n 1= |=Z |e = |© = =
©
E
o o Qo |i=
3 Q 3 3 |8
@ | >
B Whﬂﬂn. vm B vﬂ,m
> o | — |8 > > |
= S | N[O c c |3
S|l |8 c B8] [E] |E |2
®© 8 |2 x | > © © |,
i > N |[\@ | © i o= O
> 1€ |® s 18 (8 |8 |IN |5 c = )
muw.mm&.mmtpk..%t..%m.
w |0 |8 |0 |8 |8 [0 |2|E|w |0 2|0 |0
Z N |2 (> |a |2 | X |- | X o o
Sle © |2 |2 |© [~ |0 |o |0 |f v o |
a4 |d |9 |9 |+ [ | |[© [0 |0 |0 |©
(@)

te haky (60) na ram (5) pomoci podlozek (17) a matic (16).

fipevné

P

18



PFipevnéte kryty (58 a 59) na ram pomoci Sroubl (84, 9) a krytek (14).

PFipevnéte kryt (85) na ramy pomoci Sroub( (86), podlozek (17) a krytek (14).

&
LY

S u,
=) - r‘

S

19



Krok 7

/ﬁ

—— /,_2,, NN

%.%_. 1 \\ /1, .__B_w

{

o/

: < o
0 |0 <
K5M._2n1o_111111
)
Q
©
4 o
= o
x
g o |lo |O
o [ |~ [d
0 |1=Z |6 |=
v%vC
S | ©
S |0 | =2
T |5 |=
> |0 |@ IS
nw | |0 o |'®©
hOvarl
S =
o) C_.Io..ln
S > Qs | e
g |© |[> 3z 1212 |8
X |5 |< s |o | |S |
SN = ,aceovc
Alulyvl N |[X [0 |= |D
S| E | o | >|n |a
c Qe G £ o [N
I8 |2 |8 | |5 |6 |a|o
eprVVV 5 Pe)
> w |£ |8 |2 |2 |wo ~
e.mkﬁﬁ””V,e,a,y
Z..nw.lsassavvzv
© o (0 |8 o |0 | |o | |o
Z |2 |> | |a oo o |0 (O |a
S o |« || o g (10 |© |~ |©
O |7 | |7 |7 |© |© |0 |© |0 O

20



®10*100

Pravy bezpecnostni ram

Pinvetvaru T

Leva hrazda

Prava hrazda
Madlo kladek

69
70
71

72
73

(67) na levy ram (1) pomoci Sroubd (12), velké podlozky (11) a

te drzak posilovaci tyCe

fipevné

P

matice (10).

P

).

Bradla (72, 71), bezpe€nostni ramy (68, 69) a uchyty pro posilovace (66, 65) upevn

ram.

te posilovac (63) na pravy ram (4

fipevné

éte na levy a pravy

Upevnéte posilova¢ zadovych svalu (64) na uchyt (65) pomoci pinu (70).

21



Krok 8

/,7/

{%

.J____‘ I A

0
VR
[}
(&)
ol
X |0
s ®
g |15
p1
wn o
=}
Hla
|5
©
c
Na
> |0 |X
Q12 |
@ £ |2
Z |o |O
c
N
N
© |~
(@)

).

Pfipevnéte opérku nohou na posilovaci ty¢ pomoci pinu (62

22



v - 8 _(~ ._E JuLh...,.ﬂ. o/
. ‘

23



Krok 9

AN

N\

(hi

fan
...\”.un.l_.w.lu.lmih.\ﬂ
4

m1111111142
)
(&)
IS
=
=
o
)
o
(9]
°
©
N
N— ,m
[= .
) G Wa
7 > 3
ANEIRIN:
o e = 8|0 |8 | |¢
5 =& > |z |22 |2
s 5|8 | |e|g|e ||k
T |© o |a|E |a |8 |2
> |5 |2 |= .
> |0 |0 |5 |B |0 |Q (o |=|9|m
O = = | |® = |€ |= |c |> |=
N |'o [0 |12 |g B |2 |8 o g
@ |0 |0 |© © |0 |8 (& |E |8
Z o aa|> |2 | |2 oa (=
S v |lo |~ oo o |d | (M |
O I~ |~ I~~~ |® @ (o (@ |3

Volitelné pfisluSenstvi (75, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 76) mlizete povésit na hacky (60)

24



Piny (83) upevnéte do ramu.

o " - s

el e T L A = = bl =l Y 0, Ly
N Ak O Yo T/ N2 Qi TS,
; _

B -
i F 5 R
O N o AN
= —an e =3 = N = ]
.....“._ B T T N T .....”.....

25



Krok 10

ot
de \n\p\ﬁ - =

M» =

.qu
Aw-
o

Ny st

1

m < |© |H [N [H [ (NN
)
Q
IS
= To) © [0
= 0 0 (N
(&) * * *
b o 0 (N |
o ~ N — ~—
wn o e (= (&
=]
gl s
o) o)
< [ £ |x c B RV
= \© (] < © >N
WJ ) b o (] ~ > [}
< |8 FRERE o €3
>
2= S % |2 S (8 |g |8
> |10 |o R » o £ |,
e la > L2 x5 e |E B |S
N |@ Elo g ITIT IR = |0 |X
@ © € |wg |2 |8 |p |8 |8 9|0 |©
Z o |a | o |a(= |=2 |0 |>
S|l oo |d | (o |x (v |o |~
|7 |© |® | |o|o 0|0 o |0 o

ba (96), podlozek (97) a

Srou

te pomoci

fipoj

te na sloupky (91, 92) madla (93) a poté sloupky p

fipevné
objimky (95).

P

26



T S O Y e LT/
E S I — R S—
W bl
G

t%}f//// i

LTI

te opérku nohou (94) na hlavni rdm pomoci pinl (62).

Pfipevné

P
P

te sestavenou konstrukci s madly na hlavni ram.

fipevné

te ram (89) na sloupky (92, 91) pomoci pint (62).

fipevné

27



Ks.
2

®  _wqQ

=

2 4

=% NN\
/[ /7 UIIITIIAN

i
oo PN
i o ) G \

Specifikace

e« NN
N NS

Y

o N e Y
=== ”/ Y DN I

(A&
AN

g B N - -

AP Ty

¥

iy )

)

o o
4»|..I.1hlm ! fu
_J

Drzak s trny pro kotouce

//
rp"‘
L
1
1
1’_,/
Nazev

Odejmeéte ty€ pro vybér zavazi (49) a kryt (58) a upevnéte drzak (88).
A

Upevnéni drzaku s trny pro kotouce

Ozn.
88




POKYNY KE CVICENI

CviCeni je prospésné pro VaSe zdravi, zlepSuje fyzickou kondici, tvaruje svalstvo a v kombinaci s
kaloricky vyvazenou stravou vede ke snizeni hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faze slouzi k prokrveni celého téla, k zahfati svalstva, snizuje riziko kife€i a svalového poranéni.
Doporucujeme provadét nize uvedené protahovaci cviky. PFi pfetahovani setrvejte v krajni poloze
pfiblizné 30 sekund, nedélejte trhavé pohyby a nekmitejte.

VnitFni strany stehen

Zadni strany stehen
Lytek a Achillovych slach

Predni st teh
ProtaZeni postrannich redni strany stehen

bfisnich svalu
2. SAMOTNE CVICENI

Tato faze je fyzicky namahavéjsi. Pravidelnym cvi¢enim se posiluje svalstvo. Tempo si mazete urgit
sami, ale je velmi dllezité, aby bylo stejné po celou dobu cvieni. Tepova frekvence by se méla
pohybovat v cilové zéné (viz obrazek nize).

TEPOVA FREKVENCE

A
200
180
60 -] MAXIMUM
140 ciLovA ZONA 85%
120
T0%
100
B yyouneni
a0
= VEK

20 25 30 35 40 45 50 55 60 &5 70 15

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut. Vétsiné lidi trva tato faze 15 - 20 minut.
3. ZKLIDNENI

Tato faze slouzi k uklidnéni ginnosti kardiovaskularni soustavy a uvolnéni svalstva. Méla by trvat
pFiblizné 5 minut. MUZete opakovat zahfivaci cviky nebo pokracovat ve cvi¢eni zvolnéni tempem.
Protazeni svalt po cvi¢eni je nesmirné dllezité — opét je tfeba se vyvarovat trhavym pohybem a
kmitani.

29



Se zlepsujici se kondici muzete prodluzovat délku a zvySovat intenzitu cvi€eni. Trénujte pravidelné,
nejméné tfikrat tydné.
TVAROVANI SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva je dilezité nastavit vysoky stuper zatéze. Svaly tak budou vice namahané, coz
mize zpUsobit, Ze nebudete schopni cvi€it tak dlouho, jak byste si prali. Pokud se sou¢asné snazite o
Zlepseni kondice, je tfeba tomu trénink pFizpGsobit. BEhem zahfivaci a zavéreéné faze tréninku cvicte
obvyklym zplsobem, ale ke konci cvi¢eni zvySte odpor pfistroje. Pravdépodobné budete muset
zpomalit rychlost, aby tepova frekvence zustala v cilové oblasti.

SNIiZENi HMOTNOSTI

Mnozstvi spalenych kalorii zalezi jen na délce a intenzité cviceni. Podstata je stejna jako pfi kondiénim
cviceni, avsak cil je jiny.

UDRZBA

1. Po ukonceni cviCeni setfete pfipadny pot, abyste tak pfedesli korozi. Pfistroj Cistéte pomoci
jemného hadfiku a jemnych Cgisticich prostfedkd. Na plastové ¢asti nepouzivejte abrazivni
Cistici prostfedky nebo rozpoustédia.

2. V pfipadé zvySené hlu¢nosti stroje je nutné zkontrolovat a spravné dotahnout vSechny Srouby
a spoje.

Vyrobek musi byt umistén v Cistych, vétranych a suchych prostorach.

4. Nevystavuijte pFistroj pfimému sluneCnimu zareni.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadég, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k Zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizsi sbérné misto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopadd na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpisu a nasledné sankci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamacni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona ¢. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona ¢. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele, ve znéni pozdéjsich predpisli, a to i ve vécech témito zarucnimi podminkami a
reklamacnim fadem nezmifovanych.

Prodavajicim je spole€nost SEVEN SPORT s.r.0. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.

Vzhledem k platné pravni uUpravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotiebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi rAmcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

30



Tyto zaruéni podminky a reklamacdni Fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé& nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky
Zaruéni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, Zze dodané zbozi bude po ur€itou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lze aplikovat na zakoupeny produkt):
e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi
e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové &asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desticek/Spalkli, fetézu, plastd,
kazety/vicekolecka atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
8kody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zdvada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici oprdvnén pozadovat plnou uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstranovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonl a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymeény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametri. Volba ohledné zpusobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doru¢eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta IhGta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v

31



uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

Cz Reklamace zbozi
SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Qélnické 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK
inSPORTIline s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenc¢in 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje:

Razitko a podpis prodejce:

32



